

18\_Teszt\_Záróvizsga\_A variáns

<b>IH</b>		
<b>Állítás</b>	A Moodle szerver komponenseit különböző gazdagépekre kell telepíteni.	<b>Hamis</b>

<b>SC</b>		
<b>Kérdés</b>	Milyen adatbázis-kezelő rendszer NEM alkalmas a Moodle adatbázisának kezelésére?	
<b>Válasz</b>	MySQL	<b>HIBAS</b>
<b>Válasz</b>	MS Access	<b>HELYES</b>
<b>Válasz</b>	MS SQL szerver	<b>HIBAS</b>
<b>Válasz</b>	postgreSQL	<b>HIBAS</b>

<b>IH</b>		
<b>Állítás</b>	A szerepkör egy kontextushoz kapcsolódó jogosultság gyűjtemény, amellyel a kontextus felhasználóinak jogai szabályozhatók.	<b>Igaz</b>

<b>SC</b>		
<b>Kérdés</b>	Hogyan tölthetünk fel egyszerre több fájlt egy kurzus könyvtárába?	
<b>Válasz</b>	A feltöltéskor több fájlt jelölünk ki.	<b>HIBAS</b>
<b>Válasz</b>	Egy teljes mappát jelölünk ki a feltöltéskor.	<b>HIBAS</b>
<b>Válasz</b>	Nincs lehetőség több fájl egyidejű feltöltésére.	<b>HIBAS</b>
<b>Válasz</b>	ZIP archívumba csomagolva töltjük fel a fájlokat.	<b>HELYES</b>

<b>IH</b>		
<b>Állítás</b>	Az IMS lejátszó taneszközzel SCORM csomagok is megjeleníthetők.	<b>Igaz</b>

<b>SC</b>		
<b>Kérdés</b>	A kurzus felületén közvetlenül látható szöveget szeretne elhelyezni. Melyik eszköz alkalmas a feladatra?	
<b>Válasz</b>	Weboldal	<b>HIBAS</b>
<b>Válasz</b>	Könyvtár megjelenítése	<b>HIBAS</b>
<b>Válasz</b>	Állomány, vagy weboldal	<b>HIBAS</b>
<b>Válasz</b>	Címke	<b>HELYES</b>

<b>IH</b>		
<b>Állítás</b>	Csevegés közben hangjelzéssel figyelmeztethetjük a partnereket.	<b>Igaz</b>

<b>SC</b>		
<b>Kérdés</b>	Mi történik, ha egy tanuló nem iratkozott fel egy fórumra?	

Válasz	Nem szólhat hozzá.	<b>HIBAS</b>
Válasz	Nem olvashatja el az üzeneteket.	<b>HIBAS</b>
Válasz	Eloolvashat üzeneteket, de nem válaszolhat rájuk.	<b>HIBAS</b>
Válasz	Nem kap email értesítést az új üzenetekről.	<b>HELYES</b>

<b>IH</b>		
Állítás	A tesztlapok beállításakor korlátozható, hogy milyen IP című gépről tölthető ki a teszt.	<b>Igaz</b>

<b>SC</b>		
Kérdés	Melyik feladattípus megoldása nem jelenik meg a Moodle felületén?	
Válasz	Off-line tevékenység	<b>HELYES</b>
Válasz	On-line szöveg	<b>HIBAS</b>
Válasz	Egyetlen állomány feltöltése	<b>HIBAS</b>
Válasz	Allományok továbbfejlesztett feltöltése	<b>HIBAS</b>

<b>IH</b>		
Állítás	Az adatok legtöbbször számok formájában jelennek meg.	<b>Igaz</b>

<b>IH</b>		
Állítás	A tudás az ember által adott kontextusban összegyűjtött információ összessége.	<b>Igaz</b>

<b>IH</b>		
Állítás	Az adatkezelés visszavezethető az információkezelésre, hiszen csak a humán befogadó társít jelentést az adatokhoz.	<b>Hamis</b>

<b>IH</b>		
Állítás	A relációs adatmodell sokkal kevésbé rugalmasabb szerkezet biztosít az elődeihez viszonyítva.	<b>Hamis</b>

<b>IH</b>		
Állítás	Rendszerint az ECMS rendszer hiányából adódó költségnövekedést csak akkor vesszük észre, amikor már túl késő.	<b>Igaz</b>

<b>IH</b>		
Állítás	A keretrendszerek rendszerint statikus felhasználói felületet nyújtanak.	<b>Hamis</b>

<b>IH</b>		
Állítás	Szinkron kommunikációs eszközöknek nevezzük a kommunikációban részt vevő felek egyidejű jelenlétére építő eszközöket.	<b>Igaz</b>

<b>IH</b>		
-----------	--	--

<b>Állítás</b>	A SCORM „de facto” szabvány.	<b>Igaz</b>
----------------	------------------------------	-------------

<b>IH</b>		
<b>Állítás</b>	A megosztható tananyagelemek tartalmukban zárt egészet alkotnak.	<b>Igaz</b>

<b>IH</b>		
<b>Állítás</b>	Az LCMS azaz Learning Content Management System elsődleges feladata a tananyagelemek tárolása.	<b>Igaz</b>